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(1949) (1108)
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 195 17.6%

Nevím 132 11.91%

Ne 781 70.49%

Myslíte si, že jste dostatečně informováni o plánovaných změnách ve vyhlášce o spotřebním koši?
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main-question_type-9, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

SZÚ 107 9.66%

Ministerstvo školství 125 11.28%

Jídelny.cz 651 58.75%

ASPOS 127 11.46%

Vlastní vyhledávání informací 639 57.67%

Odkud jste získali informace o plánovaných změnách?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 935 84.39%

Nevím 87 7.85%

Ne 86 7.76%

Pociťujete potřebu více informací nebo školení k těmto změnám?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 48 4.33%

Nevím 92 8.3%

Částečně 727 65.61%

Ne 241 21.75%

Myslíte si, že navržené změny jsou v praxi realizovatelné?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 398 35.92%

Ne 710 64.08%

Myslíte si, že máte dostatek kvalifikovaného personálu pro zavedení těchto změn ve školní jídelně?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Velmi složité 452 40.79%

Složité 430 38.81%

Nevím 186 16.79%

Spíše jednoduché 30 2.71%

Jednoduché 10 0.9%

Jak složité bude pro vaši jídelnu zajistit dostatek bio potravin?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Výrazné zvýšení 268 24.19%

Zvýšení 425 38.36%

Nevím 316 28.52%

Žádná změna 94 8.48%

Zjednodušení 5 0.45%

Výrazné zjednodušení 0%

Jaký dopad budou mít změny na časovou náročnost přípravy jídel ve školní jídelně?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 137 12.36%

Nevím 271 24.46%

Ne 700 63.18%

Myslíte si, že strávníci přijmou snížení množství masa v obědech?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 534 48.19%

Nevím 185 16.7%

Ne 389 35.11%

Myslíte si, že snížení množství sladkých pokrmů povede k nižší spokojenosti strávníků?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 97 8.75%

Nevím 253 22.83%

Ne 758 68.41%

Myslíte si, že zvýšené množství celozrnných obilovin bude strávníky dobře přijato?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 943 85.11%

Nevím 110 9.93%

Ne 55 4.96%

Myslíte si, že nabídka pokrmů podle nové vyhlášky může vést ke ztrátě zájmu o školní obědy?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 1018 91.88%

Nevím 64 5.78%

Ne 26 2.35%

Myslíte si, že změny povedou k vyšším nákladům?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 52 4.69%

Nevím 228 20.58%

Ne 828 74.73%

Máte finanční prostředky na spolupráci s nutričními odborníky, která může být nutná pro zavedení těchto 
změn?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 70 6.32%

Nevím 57 5.14%

Ne 981 88.54%

Myslíte si, že školní jídelny by měly platit za školení týkající se zavedení těchto změn?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 62 5.6%

Nevím 193 17.42%

Ne 853 76.99%

Myslíte si, že navrhované změny povedou k dlouhodobému zlepšení výživy dětí?



Dotazník - ASPOS

main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 1019 91.97%

Nevím 63 5.69%

Ne 26 2.35%

Myslíte si, že navrhované změny ve vyhlášce povedou k nárůstu potravinového odpadu?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 327 29.51%

Nevím 423 38.18%

Ne 358 32.31%

Myslíte si, že nové požadavky budou vyžadovat změny v technickém vybavení kuchyně?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Online semináře (webináře) 297 26.81%

Prezenční školení 166 14.98%

Konference 41 3.7%

Kombinace více forem 577 52.08%

Jiná (prosím uveďte) 27 2.44%

Jakou formu vzdělávání v souvislosti se zavedením těchto změn byste preferovali?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano, pravidelně 222 20.04%

Ano, občas 768 69.31%

Ne, nebude nutné 118 10.65%

Myslíte si, že zavedení změn ve vyhlášce bude vyžadovat konzultaci s odborníky?
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Vedoucí provozu 842 75.99%

Kuchař/ka 72 6.5%

Ředitel/ka 43 3.88%

Hospodář/ka 96 8.66%

Jiná (prosím uveďte) 55 4.96%

Pracovní pozice:
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Mateřská školka 267 24.1%

Základní škola 371 33.48%

Střední škola 108 9.75%

Mateřská + základní škola 362 32.67%

Druh zařízení:
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Malé zařízení - do 250 strávníků 520 46.93%

Střední zařízení - 250 až 750 strávníků 465 41.97%

Velké zařízení - 750 a více strávníků 123 11.1%

Velikost zařízení:
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main-question_type-7, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Hlavní město Praha 87 7.85%

Středočeský kraj 127 11.46%

Jihočeský kraj 78 7.04%

Plzeňský kraj 73 6.59%

Karlovarský kraj 26 2.35%

Ústecký kraj 103 9.3%

Liberecký kraj 59 5.32%

Královéhradecký kraj 65 5.87%

Pardubický kraj 44 3.97%

Vysočina 64 5.78%

Jihomoravský kraj 146 13.18%

Olomoucký kraj 65 5.87%

Ve kterém kraji se nachází zařízení, ve kterém pracujete? 1/3
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Zlínský kraj 51 4.6%

Moravskoslezský kraj 120 10.83%

Ve kterém kraji se nachází zařízení, ve kterém pracujete? 2/3
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Ve kterém kraji se nachází zařízení, ve kterém pracujete? 3/3
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main-question_type-9, common_zodpovezeno 1108x, 
common_nezodpovezeno 0x

common_moznost common_odpovedi common_podil

Ano 390 35.2%

Ne 723 65.25%

Jste členem Asociace společného stravování?
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